


693:3=
896:4=
026:2=
245:7=




Bubepu i 3anuium

npaBuJibHy BiAMNMoBIA4b.
1.3a yncnom 1199 cniaye umcno
a) 1200; 6) 1400; B) 2500.
2. Cyma umucen 23961 1204 —ue uucno
a) 2600; 6) 3600, B) 1599.
3. PizHmusa uncen 90001 500 — ue umcno
a) 9400; 6) 7350; B) 8500.
4. Yactka uncen 600130 — e un __
a) 20; 6) 2; B) 200.
5. o6byToKk uncen 251 100 — ue L Ui
a) 205; 6) 250; B) 2500.
6. 420xB - UHe
a) 8roa; 6) 7rop; B) 6roa. "7'




KapTka caMonepeBIpKu

. a)
. 6)
. B).
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[TncbMmoBe AIJIeHHSA
Ha oaHouudpoBe
UUCJ10. SHaAXOM)KeHHS
YaCTUHM YUCha.
3aanadl Ha
3HaAXOA>KEeHHS
YaCTUHM YUucna



3aBAaHHA &

3aKpinaBaT HAaBUUKY
MMCbMOBOIO AlIJIEHHSA Ha
oAHOLUMMDpOBE YNCSO.

Po3BuBaT YMIHHA 3HaXO0AUTU
YaCTUHY 4YncCsia, pO3B'A3yBaTK
3a/a4l Ha 3HaXOAXXEeHHH
YaCTUHU Yncna.

Po3BuBaTV 064YUNCIOBAbHI



NMMCbMOBOIO AlIJIGHHSA
Ha oaHoLUuupoBe
4UCNoO.

LLlo ocTaua 3aBXXau
MeHLUua Bia AlJZIbHUKA.



s BMITW.

3aCcTOCOBYBaTM

QJIFTOPUTM

nMACbMOBOIO
AIJ1IeHHA Ha
oaoHouumdposBe
4YUCno.




[Iipurapauvre! &
o [l{]06 3HaUTHN YaCTUHY Bi

yucsa, noTpibHo umucno
noaiJINTN Ha U0
YACTUHY:

® 1/3 Big 60r
O 60r:3=20r




SHanan 4YaCTuHy
yucna.

BapiaHT 1 ¢ P BapiaHT 2
1/3B8iIa 690 = 1/6 BIia 3780=
1/4 Big 8492 1/5 Big 6650=

— 1/3 BIA
1/2 Big 1roa= 1pobu=

1/100BIia 1T= 1/10 Big 1kM=
1/5 Bia 200r= 1/4 Big S80MM=




KapTka caMonepeBIpKu

BapiaHrt 1 BapiaHT 2
1/3 Bia 69 = 1/6 Bin 378=63
1/78In 847 =  1/5 Bip 665=133
1/2 Bin 1/3 Bin

lron=30xB 1n06u=8ron
1/100 BIa 1/10 Bin

1T=10kr 1kM=100M
1/5 BIA gt / 4 Bin

200r=40r

-.‘,a' v el
2 N 80MM=20MM



3anadva 46
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b. - 480Kr
3. - Ha ?, Ha 1/;
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3aaava

Y MarasvH npuBes3nu
900kr rpyuwl. lNepLworo
AHA npoaanv 1/3 ycCix
rpyw, a apyroro-1/6
BiA pewTn. Ha CKIJIbKKU
6is1bLle Kiflorpamis rpyLu
npoaasin nepLuioro AHA,
4yuM Apyroro-?
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NMpurapau! ’ﬁ

ANropyTM nMCbMoOBOT
IJIeHHSA Ha oaHouudpoBe
UNCJO
Moainim Ha AoaHe YUCJI0 COTHI.

Moainun Ha oaHe YncCio
NEeCATKM.

Moainu Ha gaHe YnCNo
OAVNHMULLI.




AnNropnTtM NnMCbMOBOIoO AlJIEHHA Ha

oaAHoUuudpoBe 4YUCNOo

"
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1. BuznauaroTs KiaskicTs nudp y 4acTii.

ITepmie HenoBHe mimene — 6 cor. Orxe,
B YacTni OyayTh COTHi, AJECATKH,
OJHHHUI[l — YCHOTO TPHU IUPPH.
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2.

Hepme-nenonne ninene — 6 cor. 6 CcoT.
moAisiuTH Ha 2, Oyae 3. 3&11HCYIOTL 3
B YACTIi HA MicIi COTeHb.
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3.

JIpyre senosHe aijgene — 2 gec. 2 zec.
noginuTu Ha 2, oyzme 1. 3anucyoTrs 1 B
yacTIil Ha MicIi JecaTKiB.
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4.

Tpere HenmoBHe aijene — 4 ox. 4 ox.
noxinuTy Ha 2, Oyge 2. 3anucyoTs 2

B YaCTIIi Ha micii ogmEMNL. Hactka — 312.

.
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CaMoOCTiMHa

pob6oTa
3 piBE€Hb 4 piBeHb

BukoHawn BukoHawn

AIJIeHHSA obuncineHHn

NUCbMC™" g4 NMUCbMOBO.
128:2= “9¥ 808-808:4=
387:3= 9021-639:3=
575:5= 791:7-99=
732:3= 400-248:2=



KapTKa caMmonepeBIpKu
CamocTiHa poborTa

3 piBE€Hb 4 piB€Hb
128:2=64 808-808:4=606
387:3=129 921-639:3=708
575:5=115 791:7-99=14
732:3=244

400-248:2=276
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